

平成31年3月20日（香川県報号外）香川県教育委員会規則第4号中訂正

2ページ	誤	労働基準法第39条第1項又は第2項の規定により
	正	労働基準法（昭和22年法律第49号）第39条第1項又は第2項の規定により